Согласие на обработку персональных данных (для Сайта)

В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона "О персональных данных" от 27.07.2006 N152-ФЗ, подтверждаю свое согласие на обработку Обществу с ограниченной ответственностью «МиГ», адрес: 165300, город Котлас Архангельской области, ул. Набережная, д. 14, ИНН 2904009265, ОГРН 1022901028248  (далее – Оператор) моих персональных данных включающих: 
- общие: имя, фамилия, отчество, телефон, другая информация, предоставленная клиентом по своему усмотрению. 
- общие: IP-адрес, данные о местоположении, cookie-файлы – с целью администрирования и защиты веб-сайта: https://www.migkotlas.ru/, включая устранение неполадок, анализ данных, тестирование, обслуживание системы, поддержку, отчетность и размещение данных.
- специальные: сведения об оказанных медицинских услугах,
 Предоставляю Оператору право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (доступ, предоставление), обезличивание, блокирование, уничтожение.
Оператор вправе осуществлять следующие способы обработки персональных данных: на бумажных носителях, в информационных системах персональных данных с использованием и без использования средств автоматизации, а также смешанным способом.
Предоставляя свои персональные данные на Сайте, Пользователь осознает, что сеть Интернет является средой, не исключающей возникновение программных сбоев и не имеющей абсолютной защиты от неправомерных действий третьих лиц, что исключает гарантии Пользователю со стороны Оператора в абсолютной конфиденциальности, а равно сохранности/неизменности данных Пользователя, размещённых на Сайте. Давая настоящее согласие, Пользователь санкционирует размещение персональных данных на Сайте под свою личную ответственность.
Давая настоящее Согласие, Пользователь гарантирует, что является совершеннолетним лицом, указанный на Сайте номер телефона принадлежат ему лично, подтверждает правильность указанных им данных и соглашается с тем, что самостоятельно несет риск любых негативных последствий при указании недостоверных (неточных) сведений.
Пользователь гарантирует, что он ознакомлен с Политикой обработки персональных данных, Согласие дано Пользователем свободно, своей волей и в своем интересе.
Настоящее Согласие действует с момента его подписания до момента его отзыва. Условием прекращения обработки персональных данных Пользователя является получение Оператором письменного уведомления Пользователя об отзыве Согласия на обработку персональных данных. Уведомление Оператора об отзыве Согласия может быть совершено путем направления Пользователем уведомления в простой письменной форме по адресу Оператора, указанному в настоящем согласии, или на адрес электронной почты: migkotlas@gmail.com.
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